
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

На основу Одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у
Београду бр. 2729/1 од 27.11.2017. године, а на основу члана 127 Статута
Филолошког факултета Универзитета у Београду и члана 40 Закона о високом
образовању Републике Србије, изабрана је Комисија за одобрење теме за израду
докторске дисертације коју је Сара Комосар пријавила под насловом:
"Лингвокултуролошка анализа три боје Кине (црвена, жута, бела) са освртом на
chengyu идиоме". Час нам је да тим поводом поднесемо следећи

И З В Е Ш Т А Ј

Кандидат Сара Комосар, рођена је 22.06.1986. године у Београду,
Р.Србија. Након завршене Филолошке гимназије у Београду уписује основне
студије на Филолошком факултету Универзитета у Београду, Катедра за
оријенталистику, Група за кинески језик и књижевност. Звање дипломираног
филолога стекла је 2010. године. Од 2008. до 2009. године, као стипендиста
владе Народне Републике Кине, похађала је студије за усавршавање кинеског
језика у трајању од годину дана на Универзитету за језик и културу у Пекингу,
НР Кина. У 2012. години завршила мастер студије на Филолошком факултету у
Београду, Катедра за оријенталистику, Група за кинески језик, књижевност и
културу, одбранивши тезу Chengyu идиоми који садрже бројеве у кинеском
језику–структурна анализа. У циљу даљег професионалног и личног
усавршавања, у новембру 2012. године уписала је докторске студије на
Филолошком факултету у Београду. Од 2010. до 2016. године била је
ангажована на месту секретара Института Конфуције у Београду, које је поред
свакодневних радних задатака обухватао и активно учествовање у настави
кинеског језика за ученике средњих школа и одрасле полазнике. Учествовала је
у организацији бројних образовних и културних активности Института
Конфуције у Београду, као и у различитим пројектима, сајмовима и
активностима које промовишу кинески језик и културу. Од 2013. године
ангажована је као докторанд на Групи за кинески језик, књижевност и културу
на предметима: Chengyu идиоми и Кинески језик. Као сарадник у настави-
асистент, на Групи за кинески језик, књижевност и културу, изабрана је 1.
новембра 2016. године.

До сада је обајавила четири рада: Chengyu идиоми који садрже бројеве у
кинеском језику–структурна анализа (Алманах Института Конфуције,
Филолошки факултет, Београд: 2013, стр. 175-190.), Кина двадесетог века: Мо
Јен ‒ Велика недра и широка бедра (Београдски књижевни часопис, Књижевно
друштво Хипербореја, Београд: 2013, стр. 127-132.), Три боје Кине: црвена, бела,
жута (Алманах Института Конфуције, Филолошки факултет, Београд: 2014,
стр. 277-288.) и Преглед контрастивних проучавања кинеског језика са освртом
на истраживања у Србији (Ђин Сјаолеи, Сара Комосар) (Бисери са зрнцима
пиринча: Зборник радова поводом 40 година синологије, Филолошки факултет,
Београд: 2015, стр. 103-140.).



Предложена тема докторске дисертације, Лингвокултуролошка анализа
три боје Кине (црвена, жута, бела) са освртом на chengyu идиоме, уз исцрпно
образложење теме, предлог и циљ истраживања, говоре да је кандидат пажљиво
одмерио и одабрао поље свог истраживачког подухвата.

Кандидат у свом образложењу теме наводи да ће предмет истраживања
бити лингвокултуролошка анализа три боје Кине (црвена, жута, бела) са
освртом на chengyu идиоме у кинеском језику. Подробном анализом свих
битних семантичких, морфолошких и културолошких аспеката речи-карактера
за три кинеске боје, обухватају се битни моменти у обликовању и настанку
концепта за наведене боје и то из угла семантике, семиологије, културологије и
кинеске филозофије живота. Детаљном анализом концепта и садржаја
одабраних боја, осветлиће се начини на које су Кинези употребљавали не само
називе за боје, већ и њихове улоге у свим аспектима кинеског организовања
живота.

Ово истраживање зато иде у два правца: расветљавање улоге кинеског
језика и филозофије живота у примарном обликовању како концепта
предложених боја, тако и њиховог утицаја и улоге у различитим областима
духовне и материјалне културе Кине.

Иако се предложени рад првенствено заснива на лингвокултуролошкој
анализи кинеских назива за три боје (црвена, жута, бела), он ће обухватити и сва
друга истраживања која су релевантна за предмет овог рада.

Кандидат цени да ће предложено истраживање три боје Кине (црвена,
жута, бела) са освртом на chengyu идиоме у кинеском језику, расветлити
суштински аспект поимања боја у кинеском језику и култури, чији опсег и
значај у нашој средини није подробније разматран.

Пошто се у нашој средини до сада није појавила слична студија, надамо
се да би предложено истраживање могло да послужи и као полазна тачка за нека
даља истраживања и анализу сличних питања и тема из кинеске културне
ризнице.

Одабрана тема и њено исцрпно образложење, дају довољно материјала
да Комисија закључи да се ради о оригиналном приступу до сада неистражених
садржаја у нашој академској средини. Стога Комисија препоручује Већу да
прихвати и одобри тему за израду докторске дисертације кандидата Саре
Комосар под насловом: Лингвокултуролошка анализа три боје Кине (црвена,
жута, бела) са освртом на chengyu идиоме

У Београду, 15. јануар 2018.
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